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PAUTA E ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO PJE DO TRT 6A. 
REGIÃO - 11/06/2025

 

PAUTA:

 

Administrativa:
Defeito da versão quanto à barra de rolagem na timeline;
Dinâmica dos lançamentos de versões do PJe; 
Proad 10701/2025 - Encaminha Ofício Circular 780/2025 da Procuradoria Geral da Fazenda 
Nacional. 

 

SGTIC:
Adoção do Kustomize na Justiça do Trabalho. 

 

Solicitação de Relatórios Gerenciais:

 

Sugestões de melhoria: 
Sugestão de melhoria enviada por Diogo Pinheiro Jucá, servidor do Cejusc de Jaboatão: 
“sugere que ao lado de todos os Ids dos documentos na timeline do processo e ao lado do 
nome dos advogados, e-mails dos advogados e endereços, no ‘Detalhes do Processo’, tenha 
um botão de copiar, como aparece ao lado do nome do reclamante, etc, a fim de facilitar a 
confecção de atos processuais no Pje”.

 

ATA DA REUNIÃO:

 

Local: via Zoom

Data: 11/06/2025

14:00 horas
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Aos 11 dias do mês de junho de 2025 realizou-se a 5a. reunião ordinária do Subcomitê do PJe do 
TRT da 6a. Região.

 

Presentes: Desembargador Fábio André de Farias, Coordenador do Subcomitê; Juiz do Trabalho
Rodrigo Samico Carneiro, representante do 1o. Grau de Jurisdição; Alessandro Souza, Chefe da
SGTIC, Secretaria Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação; Luiz Eduardo Moura de
Oliveira, chefe da Coordenadoria de Estatística e Pesquisa, Christiane Purificação de Castro, Chefe
da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Fernanda de França Tenório,
servidora da Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão; Lucas Aranha Barreto,
Chefe da Seção de Administração e Sustentação ao PJe; Maria Eduarda Vaz, representante da
Coordenadoria de Comunicação Social do TRT da 6a. Região; advogado Leonardo Camelo,
representante da OAB-PE. Ausência justificada de Alexandre Batista, Chefe da Divisão de Sistemas
Judiciais, que está doente.

 

Iniciando os trabalhos, passamos à apreciação da pauta administrativa. 

 

“Defeito da versão quanto à barra de rolagem”. Christiane explicou que o defeito existe, foi
constatado em testes e não se consegue ver o final da barra de rolagem e já está sendo tratado
pelo CSJT. A correção está prevista para a versão 2.15.1 do PJe, que já está sendo homologada
pela Divisão de Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão e será colocada em produção em
breve. Ficou definido pelo Subcomitê aguardar a nova versão do PJe e se for detectado
algum defeito, deverá ser aberta issue de defeito. 

 

Em prosseguimento, passou-se para o segundo item da pauta - “Dinâmica dos lançamentos de
versões do PJe”. Christiane Purificação de Castro explicou que o CSJT adotou um novo fluxo de
trabalho desde 2023, com o lançamento de várias versões em um curto espaço de tempo. Explicou
que os tribunais regionais não têm qualquer ingerência sobre a dinâmica de atualização das
versões. Fernanda compartilhou um calendário elaborado pela DGNS que demonstra os
lançamentos das versões, inclusive alguns lançamentos ‘sobrepostos’ e que vem com erros.
Alessandro Souza concorda e ressalta que a dinâmica atual de lançamento das versões prejudica o
trabalho das equipes técnica e negocial, que não possuem tempo hábil para se apropriar de uma
versão e logo chega outra. Disse, ainda, que a SGTIC tem recebido várias reclamações de
advogados através da Ouvidoria. O Desembargador Fábio Farias ressaltou que o PJe cresceu
muito e essa situação é reflexo da falta de pessoal para trabalhar no PJe. Alessandro Souza
informou que participará da reunião de todos os secretários de TI dos Regionais na próxima
semana e comprometeu-se a colocar o assunto em pauta, pois já sairia uma deliberação em
reunião   Após debates, o Subcomitê decidiu por fazer solicitação ao CSJT para revisar sua
política de lançamento das versões. Ressalta que a solicitação deverá ser bastante técnica e
deverá expor as dificuldades encontradas pelas equipes envolvidas. O Desembargador
propôs que as equipes técnicas formalizem o texto do documento, que será assinado pelo
Desembargador Fábio Farias, o qual solicitará ao Presidente do nosso Tribunal,
Desembargador Ruy Salathiel, que envie o documento ao CSJT e sugere que a Presidência
busque apoio dos outros tribunais ao pedido. Alessandro Souza registrou agradecimento ao
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advogado representante da OAB, Dr. Leonardo Camelo, pelo apoio dado junto aos
advogados, sempre esclarecendo as dúvidas sobre os problemas relacionados ao PJe. 

 

Passou-se à apreciação do próximo item da pauta administrativa - Proad 10701/2025 - Encaminha
Ofício Circular 780/2025 da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional. Christiane explicou que se
trata de solicitação da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional para unificar os CNPJs utilizados
nas comunicações oriundas do PJe. Christiane explicou que juntamente com a Seção de
Administração e Sustentação ao PJe já estão tomando as providências para atendimento à
solicitação. Lucas ressaltou que o CNPJ utilizado é o da matriz, mas no início do PJe o sistema era
mais aberto e por isso a existência de processos com o CNPJ que não o da matriz. A partir dessa
ação, o problema será solucionado e serão unificados os CNPJs dos processos da PGFN,
passando a constar somente o CNPJ da matriz. 

 

Próximo item da Pauta - “Adoção do Kustomize na Justiça do Trabalho”. Alessandro Souza explicou
que se trata de uma tecnologia de infraestrutura que o CSJT está adotando para dentro do PJe. Ela
é utilizada desde a versão 2.13 do PJe, mas não é obrigatória. Sua finalidade é tirar atividades
manuais quando da atualização das versões. A partir da versão 2.16 do PJe será obrigatório utilizar
a tecnologia Kustomize e somente será possível atualizar o PJe nos Tribunais que estiverem
utilizando a tecnologia. Alessandro informou que a equipe da SGTIC já se capacitou para utilizar a
tecnologia. A previsão é que haja atualização da infraestrutura do PJe no dia 21 de junho, quando o
PJe ficará sem funcionar e que a atualização já aconteça utilizando a tecnologia Kustomize. 

 

Próximo item da pauta é a apreciação da sugestão de melhoria enviada por Diogo Pinheiro Jucá,
servidor do Cejusc de Jaboatão: “sugere que ao lado de todos os Ids dos documentos na timeline
do processo e ao lado do nome dos advogados, e-mails dos advogados e endereços, no ‘Detalhes
do Processo’, tenha um botão de copiar, como aparece ao lado do nome do reclamante, etc, a fim
de facilitar a confecção de atos processuais no Pje”. Fernanda de França Tenório explicou a
sugestão de melhoria e sua justificativa. Informou, ainda, que a sugestão de melhoria já foi
considerada tecnicamente viável e negocialmente aprovada, por ajudar o servidor quando da
confecção de documentos/atos de comunicação, minimizando a possibilidade de erros. Após as
considerações, a melhoria foi aprovada, devendo ser aberta issue de melhoria na plataforma
de demandas do CSJT. A responsabilidade pela abertura de melhorias será da Divisão de
Gestão Negocial dos Sistemas PJe e e-Gestão. 

 

Fernanda de França Tenório indagou qual a data da próxima reunião do Subcomitê e em razão do
feriado do dia 16 de julho no município do Recife, ficou decidido que a reunião ocorrerá no dia 15 de
julho, às 14:00 horas. 

 

Encerrados os trabalhos, foi lavrada esta ata nos termos nos termos do que dispõe o Ato TRT-GP-
106/2023, que segue assinada pelo Desembargador Coordenador do Subcomitê.
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Fábio André de Farias

Desembargador do Trabalho.
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Histórico de Eventos

26/06/2025 12:01 FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO assumiu a responsabilidade deste
processo

25/06/2025 18:20 Encaminhamento de SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico para
SRPJE - Subcomitê Regional do Processo Judicial Eletrônico feito por fabioa - FABIO
ANDRE DE FARIAS
Motivo: Encaminhamento Automático
Em análise desde 26/06/2025.
Responsável atual: FFRANCA - FERNANDA DE FRANCA TENORIO



Observações
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